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Nagy hatékonysag, egész évben. Ez a falra szerelhet6
légkondicionald berendezés kifejezetten professzionalis,
kritikus fontossagu alkalmazasra készilt, példaul
szerverszohak szamara, ahol akkor is megbizhatéan hiteni
kell a helyiséget, amikor a kiilsé hémérséklet alacsony.

A legmagasabb energiahatékonysagi osztaly:

A+++ (2,5 - 5,0 kW-0s egységek).

Nagy hatékonysag akar -20 °C-os kiilsé hémérséklet esetén is.
Uj R32 hiitékdzeget alkalmaz.

Fobb tulajdonsagok:

-Uj, R32 hiitékdzeggel miikodd TKEA egységek 2,5 és 7,1 kW
kozotti teljesitmeénnyel, A+++ h(itési energiahatékonysaggal

- Tartalék funkcio

- Redundancia funkcio

- Alternativ mikaodési funkcio

- Hibajelzés potencialmentes érintkezével

- Akdr -20 °C-os kiilsé hdmérséklet esetén is miikodéképes.

- Magas szezonalis teljesitmény

- Folyamatos m(kodésre tervezett kialakitas

Rotacids miikddés idévonala.
A kompresszor élettartamanak ndvelése érdekében az egyseégek 12
orankeént felvaltva be- és kikapcsolnak.

Tartalék miikodés idévonala.

A’ egység LA’ egység

.B” egység .B” egység
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Amikor az A" egységnél hiba torténik, a .B" egység automatikusan
bekapcsol, és kiadja a kimend hibajelet.

FOLYAMATOS
MUKODES
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PAW-SERVER-PKEA: 2 TKEA rendszer csoportos
bekotésével automatikus egyedi vezérlés valésithatdo meg.
BMS interfész: A Panasonic kiilonboz6 interfészeket kinal
a Modbus és BACnet integraciéhoz.

Beltéri ventilator. Keresztaramlasu ventilator:
Kiemelkedéen tartds gorgéscsapagy, nagy méretl (@105
mm) ventildtor. Nagy hatékonysagu lapat. Véletlenszer(
lapételosztds (alacsony zajszint)

Kompresszor: Nagy hatékonysagu és megbizhaté, eredeti
DC2P Panasonic kompresszor.

A TKEA -20 °C-on is nagy teljesitményt biztosit!
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Kiilsé hémérséklet (°C)

Kisegité miikédés idévonala.
Amikor a helyiség homérséklete 28 °C f6lé emelkedik, a két egység
egyiittesen mikodik, és automatikusan kimend hibajelet ad.

Leadllas Kisegités feltétele Kisegités

riasztassal (Teljesitményhiany)
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